

## A Generál Konferencia Nevelési Osztályának látogatása az Adventista Teológiai Főiskolán

Az Adventista Teológiai Főiskola "mégis hetednapos adventista felsőoktatási intézményekkel együtt" abban a kívánatos helyzetben van, hogy nemcsak a Magyar Akkreditációs Bizottság, hanem a Generál Konferencia Nevelési Osztályának felügyelete alatt működő Adventista Akkreditációs Egyesület (AAA) is rendszeresen ellenőrzi az intézményben folyó oktatási, nevelési munka minőségét. Ez természetesen kiváló jelét az intézmény számára, ugyanakkor azt az elbiztosítást adja a hallgatóinknak, hogy a nálunk szerzett diplomát a világon minden országban elismerik az adventista intézményekben. A hallgatóink továbbtanulhatnak, illetve egyházi szolgálatot vállalhatnak még országokban.

Az Adventista Akkreditációs Egyesület vizsgálóbizottságjának látogatása 2014. május 19-21. között volt időszerezve. A bizottság tagjai voltak Mike Lekic, a Generál Konferencia Nevelési Osztályának helyettes vezetője, Daniel Duda, a Transzeurópai Divízió nevelési osztályvezetője, Laurence Turner, a Newbold College Teológiai Tanszékének vezetője, Gallusz László, a Belgrádi Teológiai Főiskola tanára, valamint Vázhányi Károly, revizor, mint a bizottság hazai tagja.

Az akkreditációs eljárás azzal kezdődik, hogy az intézmény vezetői hármas a vizsgálatot megelőzően megvizsgálják az intézmény dokumentumait, majd a bizottság tagjaihoz. (1) Egy átfogó, az iskola működésének minden területére kiterjedő ártékelést, amit megadott szempontok szerint kell elkészíteni. (2) Az intézményben folyó munkákra készített kérdőív-vel felmérés eredményeit, valamint (3) a bizottság előző látogatása alkalmával megfogalmazott ajánlások teljesítésének bizonyításait. A látogatás bizottság megvizsgálja a jelentéseket, meghallgatja az intézmény vezetőit, az egyház képviselőit, a hallgatókat és a tanárokat. Majd egyenként megvizsgálja az intézmény tevékenységi területeit (oktatás, spirituális nevelés, adminisztráció, gazdálkodás, karbantartás, kollégium stb.) minőségét. A vizsgálatot követően az ajánlások készítése: (1) a látogatás bizottság javaslatot tesz az AAA vezető testületére, hogy mennyi időre és milyen feltételek mellett engedélyezze az intézmény további működését, (2) ajánlásokat fogalmaz meg, hogy az intézmény vezetői milyen fejlesztéseket hajtsanak végre az egyes területeken.

A látogatás bizottság biztosított bennünket arról, hogy az Adventista Teológiai Főiskola megkapja a működési engedélyt a következő évekre is. Örökölték azokat az erőfeszítéseket, melyeket az intézmény gazdasági helyzetének stabilizálása érdekében tettünk. Pozitívum az is, hogy a főiskola dolgozóinak tevékenységét továbbra is támogatja az egyházban folyó evangelizációs szolgálatban, és örömmel hallgatjuk, hogy hallgatóink elengedettek az intézményben folyó munkával. A látogatás bizottság ajánlásaikhoz hozzásegítik az Adventista Teológiai Főiskolát, hogy még hatékonyabban teljesítse misszióját.

Hajlítsanak  
vagyunk, hogy az Adventista Teológiai Főiskola egy olyan nemzetközi

iskolai intézményeket, ahol azonos szakmai segítséget kaphatunk. Mint az intézmény vezetője, ezen a helyen is szeretném megköszönni az egyház és a főiskola munkásságának odaadott szolgáltatást, amivel lehetővé tették, hogy az Adventista Teológiai Főiskola megfeleljen az akkreditációs követelményeknek.

Szeretettel köszönöm benneteket, imáitokban gondoljak a főiskolára, és vegyetek részt minél több programjainkban.

Á

Dr. Szilvási József

rektor

Á